



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ

Број: 337-00-00357-3/2023-16

Датум: 03.10.2023.

Београд, Немањина 22-26

На основу члана 23. став 2. Закона о државној управи („Службени гласник РС“, бр. 79/05, 101/07, 95/10, 99/14, 30/18 - др. закон и 47/18), а у вези са Јавним позивом за учешће наставника и стручних сарадника из основних и средњих школа у Републици Србији, сарадника и саветника из Министарства просвете и саветника из Завода за унапређивање образовања и васпитања на семинару у Међународној школи Јад Вашем, Држава Израел, број 337-00-00357-1/2023-16 од 14.09.2023. године, министар просвете доноси,

ОДЛУКУ

о избору кандидата за учешће на семинару у Међународној школи Јад Вашем, Држава Израел, у периоду од 03. децембра до 10. децембра 2023. године

I

На семинару у Међународној школи Јад Вашем, у периоду од 03. децембра до 10. децембра 2023. године ће учествовати:

А. Полазници семинара из основних школа:

МИРЈАНА ВУКСАЊОВИЋ, Основна школа „Васа Стајић“, Нови Сад

НЕНАД ИГЊАТОВИЋ, Основна школа „Димитрије Туцовић“, Јабучје

ЈЕЛЕНА ВЕЉКОВИЋ, Основна школа „Бранко Ћопић“, Београд

МИРЈАНА АВРАМОВИЋ, Основна школа „Светозар Марковић“, Београд

МАРИЈА ЈАНКОВИЋ, Основна школа „Петар Враголић“, Љубовија

ИВАНА ТОМАС, Основна школа „Јован Јовановић Змај“, Свилајнац

АНА ПЕЈЧИЋ, Основна школа „Вук Караџић“, Пирот (и Гимназија Пирот)

Б. Полазници семинара из средњих школа:

ДУШИЦА БИШЕВАЦ, XIII београдска гимназија, Београд

МАЈА ЈОЦИЋ, Економско-трговинска школа, Параћин; Гимназија Параћин

МИРЈАНА КАТИЋ, Математичка гимназија, Београд

МИРЈАНА СРЕМЧЕВИЋ, Медицинска школа „Др Андра Јовановић“, Шабац

ГОРДАНА КРСМАНОВИЋ, Техничка школа ГСП, Београд

ДАЈАНА ЦВЕТКОВИЋ ЛАЗИЋ, Економско-трговинска школа Крушевац

НИКОЛА ДРАГОВИЋ, Карловачка гимназија, Сремски Карловци

В. Полазници семинара из Министарства просвете, Завода за унапређивање образовања и васпитања и Музеја жртава геноцида:

МИНА ЗИРОЈЕВИЋ, помоћник министра, Сектор за европске интеграције, Министарство просвете;

ЂУРЂИЦА ЕРГИЋ, саветница у Одсеку за људска и мањинска права у образовању, Сектор за унапређивање људских и мањинских права у образовању, Министарство просвете;

ВЕСНА ШАПОЊИЋ, самостална саветница у Одељењу за координацију школских управа; Министарство просвете;

ДУШИЦА ЈОВАНОВИЋ, саветница у Сектору за европске интеграције, Министарство просвете;

ВИОЛЕТА ВЛАЈКОВИЋ БОЈИЋ, саветница координаторка у Центру за развој програма и уџбеника, Завод за унапређивање образовања и васпитања;

МИЛИЦА КАРИЋ, кустос приправник, Музеј жртава геноцида.

II

Министарство просвете се обавезује да обавести изабране полазнике семинара.

III

Ова одлука ступа на снагу даном доношења.

Образложење

Чланом 23. став 2. Закона о државној управи прописано је, између осталог, да министар представља министарство, доноси прописе и решења у управним и другим појединачним стварима и одлучује о другим питањима из делокруга министарства.

Јавни позив за учешће наставника и стручних сарадника из основних и средњих школа у Републици Србији, сарадника и саветника из Министарства просвете и саветника из Завода за унапређивање образовања и васпитања на семинару у Међународној школи Јад Вашем, Држава Израел, број 337-00-00357-1/2023-16 објављен је на званичној интернет страници Министарства просвете и на порталу еУправа у периоду од 15-27.09.2023. године (у даљем тексту: Јавни позив).

На Јавни позив јавило се 138 кандидата. Комисија за утврђивање листе полазника семинара у Међународној школи Јад Вашем, по Јавном позиву, формирана од стране министра просвете решењем број: 337-00-00357-2/2023-16 од 14.09.2023. године, предложила је кандидате из тачке I изреке ове одлуке за учешће на семинару у Међународној школи Јад Вашем, који ће бити одржан у периоду од 03. децембра до 10. децембра 2023. године, а на основу критеријума прописаних Јавним позивом.

Изабрани полазници из тачке I упознати су да финансијска средства за реализацију овог семинара обезбеђује Влада Државе Израел и Јад Вашем Меморијална установа жртава и хероја Холокауста, што подразумева: трансфер од аеродрома Бен Гурион у Тел Авиву до хотела у Јерусалиму и у дану повратка трансфер од хотела у Јерусалиму до аеродрома Бен Гурион у Тел Авиву; свакодневни трансфер полазника семинара од хотела у Јерусалиму до Међународне школе и назад; предавања; материјале за полазнике семинара; смештај у хотелу и боравишну таксу; исхрану; обилазак комплекса Јад Вашем, музеја и излет према програму Међународне школе Јад Вашем. Трошкове превоза (авионски превоз на релацији Београд – Тел Авив – Београд) и путно осигурање носе полазници семинара, док котизацију за учешће у раду семинара сноси Министарство просвете.

Ова одлука ће бити објављена на званичној интернет страници Министарства просвете и на порталу еУправа.

Имајући у виду горе наведено, донета је одлука као у диспозитиву.

Доставити:

- изабраним полазницима семинара,
- архиви.

МИНИСТАР



Проф. др Славица Ђукић Дејановић